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Kakoe sHayeHue BygeT uMeTb NMEepeMEHHAaA i, ecnu cRneguwuan
npozpaMMa zanyueHa B ogud noTolk?
finclude <stdio. h:

int main()

i

int i =1;

fpragma omp parallel priwvateti)
i

i++:

1

printf"i = ¥dswn", i)

|
|
2

" 3nadeHue nepereHHol 1 mocne BeinonHeHUA napannensHoso
ydqacTtka koga He onpegeneHo.

kvm: i=1. private(i) o3Ha4aeT, 4TO Aanee i - JIokanbHas NepeMeHHas NoToKa.
kel: +1

kvm: -1 :) B cneumndmrkauum - 3Ha4eHne nepemMeHHon, 06bSABNEHHON B private, Ha Bbixode 13 6noka
nMeeT HeonpeneneHHoe 3HavyeHwue. Mpumep A.21
kel: -1 :(
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